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Фото: Соцмережі
У НАТО і Євросоюзі засудили Росію через влучання її безпілотника в будинок у Румунії

Путін зреагував на інцидент з дроном у Румунії. Зеленський
попередив про новий масований удар РФ. Кореспондент.net
виділяє головні події вчорашнього дня.
Росія вдарила по турецькому судну: є поранені

Вночі 29 травня російські військові завдали цілеспрямованого удару по турецькому
судну, яке йшло з порту в Одеській області до Туреччини. Внаслідок атаки спалахнула
пожежа і є поранені. Про це повідомили Військово-морські сил ЗСУ в Facebook.

Падіння дрона РФ на багатоповерхівку: Румунія зробила різку заяву

Міністерство закордонних справ Румунії назвало падіння дрона на багатоквартирний
будинок у місті Галац у ніч проти 29 травня "серйозною і безвідповідальною
ескалацією" з боку Росії. Про це йдеться у заяві румунського відомства.

Путін зреагував на інцидент з дроном у Румунії

Глава РФ Володимир Путін припустив, що дрон, що залетів до Румунії у ніч проти 29
травня, міг нібито бути українським. Відповідну заяву він зробив за результатами
візиту до Казахстану, пишуть росЗМІ.

НАТО і ЄС відреагували на удар дрона РФ в Румунії

У НАТО і Євросоюзі засудили Росію через влучання її безпілотника в будинок у
Румунії. Відповідні заяви були зроблені вранці в п’ятницю.

У Путіна відмовились від посередництва Європи

Європа не може виступати посередником у мирному процесі у війні РФ і України,
оскільки нібито "воює на боці Києва". Про це сказав речник Кремля Дмитро Пєсков, в
коментарі російським пропагандистам

У Росії уражено важливий об'єкт розвідки - СБУ

Фахівці Центру спецоперацій Альфа СБУ уразили 16-й центр ФСБ РФ, який
займається радіоелектронною розвідкою. Про це спецслужба повідомила у п’ятницю.

Зеленський попередив про новий масований удар РФ

Країна-агресор Росія готує новий масований удар по території України. Про це
повідомив президент Володимир Зеленський у Телеграм.

У МЗС назвали кількість українців за кордоном

Нині за кордоном вимушено перебувають близько 8 мільйонів українців. Про це сказав
міністр закордонних справ Андрій Сибіга під час "години запитань до уряду" у
Верховній Раді.

Путін і лідери ЄАЕС вимагають референдум у Вірменії

Вірменія мусить щонайшвидше провести референдум про вступ до Євросоюзу та
вихід із Євразійського економічного союзу (ЄАЕС). Про це йдеться в опублікованій на
сайті Кремля спільній заяві лідерів країн ЄАЕС за підсумками засідання вищої
євразійської економічної ради в Астані 

Путін відмовився назвати терміни завершення війни 

Глава Кремля Володимир Путін заявив, що війна з Україною йде до завершення, але
відмовився називати строки. Він зазначив, що зробив свою заяву, виходячи "з аналізу
на полі бою". Про це повідомляють російські пропагандистські ЗМІ та ТГ-канали.

Міноборони попередило про масований удар РФ

Українців закликали не ігнорувати сигнали тривоги протягом 30-31 травня. Особлива
увага - жителям Києва. Про це повідомляє Міноборони.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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